

REKVALIFIKAČNÍ KURZ STŘIHAČ/STŘIHAČKA PSŮ

(kód: 69-053-H)

CENA : 40 000,-

Nejsme plátcí DPH

POSTUP PRO ŽÁDOST O ÚHRADU REKVALIFIKAČNÍHO KURZU

ÚŘADEM PRÁCE:

- 1, Oslovte přiděleného pracovníka na úřadu práce
- 2, Sdělte pracovníkovi ÚP váš zájem o rekvalifikační kurz
- 3, Pracovník ÚP vám dá formulář C, a ZÁJEM O ZVOLENOU REKVALIFIKACI jehož část musíte vyplnit vy jako uchazeč a další část vámi zvolené akreditované pracoviště.
- 4, Zašlete nám formulář k vyplnění nebo se zastavte osobně v salónu pro vyplnění formuláře.
- 5, U svého lékaře získejte potvrzení o zdravotní způsobilosti
- 6, Odevzdejte vyplněný formulář C na ÚP.
- 7, Vyčkejte schválení(30dní)
- 8, **INFORMUJTE NÁS O PODÁNÍ FORMULÁŘE C NA ÚP!!!!!!**
- 9, Pokud ÚP schválí vaši žádost informuje nás přes datovou schránku. Dále přebíráme komunikaci s ÚP my.
- 10, **NASTUPUJETE DO KURZU!! :))))**

-Rekvalifikační kurz střiháč /střiháčka ps akreditovaný MŠMT je vhodný pro začátečníky bez zkušeností, po kterém je možné začít s podnikatelskou činností.

-Celkový počet výukových hodin: **160 h.**

Teorie: 30 h.

Praxe: 130 h.

-Kurzy probíhají všední dny Po, Út, St, Čt. Dle domluvy od 9:00- 16:00 (některé dny i pátky nebo do 18:00 vše dle domluvy a objednaných klientů i modelů na úpravu)

-Kurz probíhá ve všední dny v plném provozu salonu a ve všední dny s volným prostorem pro kurzisty.

-V prostorách salónu je k dispozici mikrovlnka, lednice, varná konvice, kávovar.

-Maximální počet absolventů v kurzu: **3 osoby**

-Kurzistům je zapůjčeno veškeré vybavení. Při poškození zapůjčených nástrojů kurzista hradí celou částku nástroje. PO odečtení amortizace. (viz. smlouva)

- Při neplnění docházky a nevhodném chování si salon vyhrazuje právo danou osobu vyhostit bez náhrady na vrácení kurzovního. Viz smlouva a BOZP. V PÍPADĚ ÚASTNÍK PŘES ÚP jsme nuceni informovat pracovníky ÚP.

-PSY NA ÚPRAVU ZAJIŠTUJE SALON

Nemusíte se starat o zajištění modelů na úpravu.

-Kurzy probíhají v prostorách salónu ADYLA TRE PREMIUM DOG SERVICES DEJVICE Jugoslávských Partyzán 639/26,

Praha 6, 160 00. (vstup do salónu z ulice Národní Interbrigády)

-Ubytování ani strava není zajištěno.

-Kurz je možné absolvovat v cca 25 dnech intenzivního docházení do salónu + 14-16 hodin závěrečná zkouška.

-Samostatná závěrečná zkouška bez absolvování rekvalifikačního kurzu činí 5000,-

-Kurz je zakončen teoretickou a praktickou zkouškou před autorizovanou osobou.

-Pro přihlášení ke zkoušce musí uchazeč splnit docházku 80%, po úspěšném složení závěrečné zkoušky od nás obdržít **Osvědčení o získání profesní kvalifikace.**

-Po splnění 80% docházky účastník obdrží **potvrzení o účasti na akreditovaném vzdělávacím programu.**

- **Potvrzení účasti nenahrazuje osvědčení o získání profesní kvalifikace.**

!!Poučení za jemce o zvolenou rekvalifikaci!!

Za jemce o zvolenou rekvalifikaci si může zvolit druh pracovní činnosti, na kterou se chce rekvalifikovat, a rekvalifikační zařízení, které má rekvalifikaci provádět. Podmínkou je, že rekvalifikační zařízení bude držitelem dokladu o opravě níže poskytnuté vzdelávací služby na vybraný rekvalifikační kurz, který musí být ukončen závěrečnou zkouškou. Úřad práce České republiky (dále jen „Úřad práce ČR“) pro za jemce o zvolenou rekvalifikaci nevyhledává ani nezajišťuje zdarma potřebné dokumenty ani vhodné rekvalifikační zařízení.

Naklady na lékařskou vyšetření v souvislosti se zvolenou rekvalifikací si hradí za jemce o zvolenou rekvalifikaci sám.

Za jemce o zvolenou rekvalifikaci předloží Úřadu práce ČR formulář „Za jemce o zvolenou rekvalifikaci“ nejpozději 14 dnů před uzavřením termínem zahájení zvolené rekvalifikace, aby bylo možné jeho požadavek posoudit v odborné komisi, administrativně zpracovat. O výsledku jednání odborné komise bude informován, v případě zamítnutí zvolené rekvalifikace obdrží od Úřadu práce ČR písemně zdůvodnění.

Úřad práce vydá za jemci o zvolenou rekvalifikaci potvrzení o úhradě ceny rekvalifikace v případě, že zvolená rekvalifikace je vzhledem ke zdravotnímu stavu, získané kvalifikaci a další schopnostem a pracovním zkušenostem, vhodná s ohledem na požadavek efektivního a hospodárného vynaložení finančních prostředků, a v případě úspěšného ukončení rekvalifikace uhradí rekvalifikačnímu zařízení cenu rekvalifikačního kurzu.

Za jemce o zvolenou rekvalifikaci je po dobu účasti na rekvalifikaci povinen plnit studijní nebo cvičkové povinnosti stanovené rekvalifikačním zařízením. Případné změny související s jeho účastí na rekvalifikaci neprodlene oznámí Úřadu práce ČR.

Pokud za jemce o zvolenou rekvalifikaci rekvalifikac ni kurz nedokonc i z va z ny ch du vodu , U r ad pra ce C R uhradi rekvalifikac ni mu zar i zeni cenu rekvalifikace nebo její pome rnou c a st. !!!!!!!!!!!!!**Pokud za jemce o zvolenou rekvalifikaci rekvalifikac ni kurz nedokonc i bezva z ny ch du vodu r adpra ceC R cenu rekvalifikace nehra Za vaz nost du vodu posoudi U r ad pra ce C R dle § 5 za kona c . 435/2004 Sb., o zame stnanosti. !!!!!!!!!!!!!**

„Potvrzeni U r adu pra ce C R o u hrade ceny rekvalifikac ni ho kurzu“ poz by va platnost, pokud rekvalifikac ni kurz nebude zaha jen do 60 kalenda r ni ch dnu od termi nu zaha jeni kurzu uvedene ho na „Potvrzeni rekvalifikac ni ho zar i zeni o cene rekvalifikac ni ho kurzu“.

U r ad pra ce C R uhradi cenu rekvalifikace, pokud se zme ni termi n ukonc eni kurzu (uvedeny na formula r i „Informovany souhlas rekvalifikac ni ho zar i zeni) o vi ce nez 30 kalenda r ni ch dnu jen v pr i pade , pokud tuto zme nu akceptuje.

Za jemce o zvolenou rekvalifikaci bere na ve domi ,z e U r ad pra ce C R mu z e hradit cenu rekvalifikace pouze po dobu, po kterou je uchazec o zame stna ni nebo za jemce o zame stna ni souvisle veden v evidenci uchazec u o zame stna ni nebo za jemcu o zame stna ni .

U c astni k rekvalifikace ma moz nost poz a dat ode dne na sleduji ci ho po ukonc eni jeho vedeni v evidenci uchazec u /za jemcu o zame stna ni o zar azeni do evidence za jemcu /uchazec u o zame stna ni , a rekvalifikaci tak dokonc it s u hradou ceny rekvalifikace ze strany U P C R.

U r ad pra ce C R uhradi cenu rekvalifikace po pr edloz eni dokladu o u spe s ne m absolvova ni rekvalifikace. Tento doklad doloz i absolvent zvolene rekvalifikace na U r ad pra ce C R bez zbytec ne ho odkladu nejpozde ji do 8 kalenda r ni ch dnu po u spe s ne m ukonc eni rekvalifikace.

Pokud po ukonc eni rekvalifikace za jemce o zvolenou rekvalifikaci bez va z ny ch du vodu odmi tne nastoupit do zame stna ni ,odpovi daji ci ho nove zi skane kvalifikaci,je povinen U r adupra ce C R uhradit cenu rekvalifikace.

Za jemce o zvolenou rekvalifikaci bere na ve domi , z e u c asti na zvolene rekvalifikaci mu nevznika na rok na podporu pr i rekvalifikaci a z e jine na klady, nez cenu rekvalifikace (kurzovne) U r ad pra ce C R nehra di .

JAK KURZ PROBÍHÁ?

-Naše kurzy probíhají intenzivn , v nujeme se kurzist m aktivn . Z toho d vodu máme vyhrazené dny, kdy je salon ve ejnosti uzav en a probíhá zde pouze školení kurzist .

-Naším cílem je nau it kurzisty**základy, na které se mohou spolehnout a mohou na nich dále stavět.** Individuáln se v nujeme každému kurzistovi, dokud si danou metodu neosvojí.

-Kurz je rozd len do n kolika sekcí. V prvních dnech dochází kurzisté p edevším na teoretickou ást, p edevším vet. Minimum. A bezpe nost práce BOZP.

-V dalších dnech se u í typologii srsti, anatomii a fyziologii k že. Osvojují si techniku rozpoznávání typ srsti a výb r vhodné kosmetiky a nástroj na úpravu.

-Znalosti p enášejí do praxe, sami koupou, vybírají kosmetiku, fénují a za ínají úpravu ps . Na prvním míst je u nás vždy upravované zví e a proto ze za átku nenecháváme dokon ovat psy pouze kurzisty. Z d vodu asové

náro nosti. (Berte prosím na v domí že pracujete s živými tvory, kte í mají individuální trp livost. Každý pes je jiný a lektor rozhoduje, kdy je nutné psa již dod lat v rámci jeho komfortu.)

-Další dny se kurzisté u í techniku trimování, holení strojkem, držení n žek, st íhání tlapek, drápk . St íhání p echod dlouhé a holené srsti. St íhání r zných styl nohou a hlavi ek.

-Rozd lení st íhacích hlav, strojk , doporu ení vybavení pro za átek, rozd lení st íhacích n žek, trimovacích nož a dalších nástroj vhodných k úprav ps .

-Další týden se kurzisté za lení do provozu salónu, který je již rychlejší a kurzisté mohou pozorovat úpravu r zných plemen lektory. Na kterých si zkouší své dovednosti. K záv ru kurzu kurzisté upravují klienty sami a u í se komunikaci s klienty.

-Kurzisté odchází se základními znalostmi úpravy ps plemen nej ast ji se vyskytovaných v salónech. O ekává se, že každý kurzista naváže na základní znalosti, které bude posouvat dop edu svou snahou a zájmem o vzd lávací seminá e. Mnohaletou praxi není možné zahrnout do m sí ního kurzu. Tudiž nep edpokládejte, že budete po m síci st íhat jako lektor.

V teoretické části se naučíte:

V cen kurzu dostanete kompletní skripta ve kterých naleznete:

BOZP (Bezpe nost a ochrana práce)

Anatomie a fyziologie psa

Veterinární minimum

Základy anatomie k Źe a srsti psa

Typologie srsti ps

Kosmetologie

Kosmetická úprava ps s kosmetikou IV SAN BERNARD

Techniky úpravy srsti

TRIMOVÁNÍ

ST ÍHÁNÍ

PLEMENA FCI

Poradenství výstavní úpravy

V praktické části se naučíte:

- Manipulace se zví atya fixace zví at.

Práce s veterinární kosmetikou IV SAN BERNARD.

- Práce s daným typem srsti.

- St íhání nejvyskytovan jších plemen ps .: YORK, PUDL, BISCHON, KOKR, MALTEZAK aj.

- Základy trimování .

Základy vy esávání st ední srsti, dlouhé srsti.

SPA a WELLNESS

- Kosmetická a st íhová úprava ko ek.

- Základy správné hygieny -kosmetické úpravy, fénování ps , vy esávání srsti a dred .

Drobné úkony (st íhání drápk , ist ní žláz, išt ní uší,o í aj.)

Práce se strojkem, s n žkami

St íhání um lých model

Základy st íhání ps (ne výstavní úprava)

První pomoc při postižení zvířete parazity.

První pomoc při poranění psa.

Základy správného držení nůžek.

Hodnotící standard pro závěrečnou zkoušku:

Požadavky na závěrečnou zkoušku

Provádění kompletní stříhové úpravy psů

1. Rozpoznat plemena psů
2. Provést kompletní stříhovou úpravu psa dlouhosrstého plemene podle standardu Mezinárodní kynologické organizace FCI
3. Provést kompletní stříhovou úpravu psa středněsrstého jemnostrstého plemene podle standardu Mezinárodní kynologické organizace FCI
4. Provést kompletní stříhovou úpravu psa krátkosrstého plemene podle standardu Mezinárodní kynologické organizace FCI
5. Dodržovat bezpečnost práce při provádění kompletní stříhové úpravy psů

Poskytování poradenské činnosti majitelům psů

1. Určit typ srsti psa a doporučit používání vhodné kosmetiky a pomůcek vhodných pro údržbu daného typu srsti
2. Doporučit vhodné přípravky v případě napadení srsti psa parazity a navrhnout možný způsob ošetření
3. Doporučit speciální výživu pro psa s ohledem na kvalitu jejich srsti
4. Doporučit způsob úpravy psa na výstavování
5. Předvést na modelové situaci komunikaci se zákazníkem

Rozpoznání zdravotních problémů psa

Rozpoznat a charakterizovat nemocnou kůži a srst psa

Rozpoznat a charakterizovat nemocné uši psa

Rozpoznat a charakterizovat napadení psa kožními parazity

Rozpoznat a charakterizovat nemocné oči psa

V rámci tohoto standardu kompletní stříhovou úpravou psa rozumíme:

stříhání drápků, depilace ušních chloupků a čištění uší, trimování, příp. vyčesání srsti (v případě středněsrstých plemen), rozčesávání zplstnatělé srsti, koupání, fénování, stříhová úprava podle standardu Mezinárodní kynologické organizace FCI.

Uchazeč bude mít možnost při zkoušce upravit psy čtyř plemen, která si sám

vybere, tj. libovolného zástupce plemena krátkosrstého, libovolného zástupce plemena středněsrstého hrubosrstého, libovolného zástupce plemena středněsrstého jemnosrstého a libovolného zástupce plemena dlouhosrstého. Modely zajistí uchazeč nebo autorizovaná osoba po vzájemné dohodě.

Uchazeč si ke zkoušce přinese odpovídající pracovní oděv a obuv.

Autorizovaná osoba se při hodnocení uchazeče zaměří také na hodnocení schopnosti komunikace a přístupu k psům a celkovou manipulaci se psem. Při ověřování praktických dovedností sleduje a hodnotí i bezpečnost práce uchazeče při provádění jednotlivých úkonů a také dbá na to, aby byla zajištěna pohoda psů (welfare).

U odborné kompetence Provádění kompletní stříhové úpravy psů, kritérium a)

· Uchazeč správně rozezná 20 plemen psů z 30 obrázků nebo živých modelů různých plemen psů

U odborné kompetence Poskytování poradenské činnosti majitelům psů, kritérium a) · Uchazeč splní toto kritérium během kompletní stříhové úpravy psů.

U odborné kompetence Poskytování poradenské činnosti majitelům psů, kritérium d) · Uchazeč splní toto kritérium během kompletní stříhové úpravy psů.

U odborné kompetence Poskytování poradenské činnosti majitelům psů, kritérium e) - příklady modelových situací:

- zdravotní obtíže
- zjištěná nemoc psa
- nevhodná výživa psa
- neodpovídající kosmetika a pomůcky pro údržbu srsti psa

U odborné kompetence Rozpoznání zdravotních problémů psů

· Střihač psů by měl rozeznat: zánět v uších, přítomnost vnějších parazitů, změny na kůži a srsti, problémy očí,

problémy pohybového aparátu. Pokud AOs nemá k dispozici živé modely problematických psů, je vhodné použít obrázků a videonahrávek.

U odborné kompetence Rozpoznání zdravotních problémů psů, kompetence c) · Kožní parazité se určují podle fotografické dokumentace.

Co potřebujete k zahájení kurzu?

- Pevnou obuv a pracovní oblečení- nejlépe šustákové, nepromokavé, dlouhé nohavice i v létě.
- Trpělivost a dobrou náladu
- Zdravotní způsobilost
- Dosažení minimálního věku 18 let
- Schválení financování od ÚP
- podpis BOZP, GDPR.

- Potvrzení o zdravotní způsobilost od lékaře

Zdravotní způsobilost k výkonu povolání

Posuzování zdravotní způsobilosti osoby ucházející se o zaměstnání je upraveno zákonem č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách a vyhláškou č. 79/2013 Sb., o provedení některých ustanovení zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách. Vyhláška upravuje organizaci, obsah a rozsah pracovně lékařských služeb, posuzování zdravotní způsobilosti, s výjimkou posuzování zdravotní způsobilosti ke sportu a tělesné výchově a stanovuje rizikové faktory a nemoci, které při výskytu těchto faktorů vylučují nebo omezují zdravotní způsobilost k práci, rozsah odborných vyšetření a četnost lékařských prohlídek.

Zdravotní způsobilost k výkonu povolání nebo specializace povolání je vždy závislá na přesném posouzení aktuálního zdravotního stavu. Při určování zdravotních podmínek se vychází z pracovních činností, pracovních podmínek a dalších kritérií výkonu povolání nebo specializace povolání. Zdravotní způsobilost konkrétního zaměstnance pro konkrétního zaměstnavatele určuje dle platné legislativy poskytovatel pracovnělékařských služeb.

Podmínky zdravotní způsobilosti pro vstup a samotný výkon povolání či oboru nebo skupiny povolání, které podléhá oborové legislativní regulaci (např. lékař, veterinář, učitel, advokát, policista, voják apod.) jsou upraveny specifickou legislativou a nesplnění požadavků definovaných touto legislativou je důvodem k vyloučení nebo k následnému pozbytí pravomoci tuto činnost/povolání vykonávat.

Uvedený výčet zdravotních způsobilostí omezujících nebo vylučujících výkon povolání je pouze orientační.

Onemocnění omezující výkon povolání/specializace povolání

Těžká, prognosticky závažná onemocnění oběhové soustavy

Prognosticky závažná onemocnění cév a nervů horních končetin

Astma bronchiale či jiná prognosticky závažná alergická onemocnění

Prognosticky závažné imunodeficitní stavy

Prognosticky závažná onemocnění končetin, znemožňující jemnou motoriku

Prognosticky závažná onemocnění končetin, znemožňující jemnou motoriku a koordinaci pohybů

Imunodeficitní stavy

Závažná onemocnění pohybového a nervového systému, omezující jemnou motoriku a koordinaci pohybů

Onemocnění vylučující výkon povolání/specializace povolání

Chronická onemocnění dýchacích cest s poruchou funkce včetně

alergických onemocnění a těžších funkčně významných deformit hrudníku

